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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO PÓLO TURÍSTICO 
COSTA DO DELTA REALIZADA EM 11/10/2007, NO AUDITÓRIO DO RIO POTY 
HOTEL PRAIA. 
 
COORDENADOR: Secretaria de Planejamento do Estado do Piauí/UEE – Sérgio 
Gonçalves de Miranda neste ato representado pela suplente Eleonora Parentes Sampaio 
Fernandes 
SECRETÁRIO: Banco do Nordeste - José Agostinho de Carvalho Neto. 
INÍCIO: 9:30H 
PARTICIPANTES: 
 

RELAÇÃO DOS CONSELHEIROS  
EMPRESA REPRESENTANTE 

1. AMADELTA Glicínia Araújo Moreira - Titular 
2. Associação Brasileira das Agências de 

Viagens do Piauí- ABAV-PI 
Luis Mamede de Castro - Titular 

3. Associação Comercial de Parnaíba – ACP Luis Sousa Pessoa – Titular 
4. Banco do Nordeste do Brasil S/A - BNB José Agostinho de Carvalho Neto – 

Titular 
5. Câmara de Dirigentes Lojistas – CDL- 

Parnaíba 
Anísio Almeida  Neves Neto – 
Titular 

6. PIEMTUR José do Patrocínio Paes Landim - 
Titular 

7. Faculdade Piauiense -FAPI Rosany Correia dos Santos – Titular 
8. Federação das Indústrias do Estado do Piauí 

- FIEPI  
Ewerton Negri Pinheiro - Titular 

9. Fundação 14 de Agosto Oséa Castelo Branco Furtado - 
Titular 

10. Fundação Cultural do Piauí - FUNDAC Sônia Maria Dias Mendes - Titular 
11. Instituto Parnaíba Viva Roberto Trindade e Silva – Titular 
12. Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos 

Recursos Naturais Renováveis – IBAMA 
Romildo Macedo Mafra - Titular 

13. Instituto Ilha do Caju Ingrid Meyer Clarck - Titular 
14. Ministério Público Estadual/Curadoria do 

Meio Ambiente 
Denise Costa Aguiar - Titular 

15. Movimento SOS Natureza de Luís Correia Antônio Holanda e Silva - titular 
16. Prefeitura Municipal de Cajueiro da Praia Girvaldo Albuquerque da Silva - 

Titular 
17. Prefeitura Municipal de Ilha Grande Paulo Rogério dos Santos Sousa - 

Titular 
18. Prefeitura Municipal de Luis Correia Antonio José dos Santos Lima - 

Titular 
19. Prefeitura Municipal de Parnaíba José Hamilton Furtado Castelo 



 

 

 
 
_______________________________________________________________________________________
   

 3  

Branco - Titular 
20. Prefeitura Municipal de Teresina Pedro Ferreira de Lima - Titular 
21. Secretaria da Infra-Estrutura - SEINFRA Antônio Avelino Rocha de Neiva - 

Titular 
22. Secretaria do Planejamento – 

SEPLAN/UEE 
Sérgio Gonçalves de Miranda - 
Titular 

23. Secretaria do Meio Ambiente – SEMAR  Dalton Melo Macambira - Titular 
24. Secretaria do Patrimônio da União - SPU Ana Célia Coelho M. Veras - Titular 
25. Serviço de Apoio às Micro e Pequenas 

Empresas no Piauí – SEBRAE 
Delano Rodrigues Rocha - Titular 
  

26. Serviço Nacional de Aprendizagem 
Comercial – SENAC 

Francisco Valdeci de Sousa 
Cavalcante - Titular 

27. Sindicato de Hotéis, Bares e similares do 
Piauí – SINHORES. Parnaíba 

Getúlio Alves dos Santos 
Titular 

28. Sindicato dos Guias de Turismo do Piauí -   
SINGTUR-THE 

Maria Pereira dos Santos Oliveira - 
Titular 

29. Universidade Estadual do Piauí - UESPI Elisa Pessoa Aranha - Titular 
30. Secretaria de Desenvolvimento Econômico 

e Tecnológico- SEDET 
Valério José de Carvalho - Titular 

 
 
 

CONVIDADOS 
EMPRESA REPRESENTANTE 

Rosijane de Maria Castro Gomes 1. Banco do Nordeste do Brasil S/A 
 Ana Virgínia Moura 
2. Secretaria do Planejamento Maria Zuleide de Amorim Martins 
3. INFRAERO – Parnaíba José Luís de Carvalho 
4. SEBRAE - Parnaíba  Francisco de Assis Costa Carvalho   
5. ABIH-PI Dílson Luís de Trindade 
6. Empresa - Morais Brito/Parnaíba Edílson G. Brito 
7. Associação  Barraqueiros da Orla- Luís 
Correia 

Valéria Mª. S. S. Soares 

      8. Prefeitura de Piripiri-PI José de Ribamar da Silva 
        
 
Registramos a presença de 23 conselheiros e a ausência de 07, quais sejam, a Câmara dos 
Dirigentes Lojistas – CDL/Parnaíba, Fundação Cultural do Piauí – FUNDAC, Faculdade 
Piauiense, Federação das Indústrias do Estado do Piauí – FIEPI, Ministério Público 
Estadual/ Curadoria do Meio Ambiente,  Prefeitura Municipal de Teresina e  Sindicato dos 
Guias de Turismo do Piauí – SINGTUR. 
 

PROGRAMAÇÃO INICIO TEMPO 
1 – ABERTURA – Boas Vindas/objetivo da Reunião  10min 
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Eleonora Fernandes – Representante da Sec. do Planejamento 
e Coordenador  do Conselho; 
2 – VERIFICAÇÃO DE QUORUM  
       ASSINATURA DA LISTA DE PRESENÇA DOS 
CONSELHEIROS  

 15min 

3 – APROVAÇÃO DA ATA ANTERIOR 
ü Leitura e aprovação da ata pelos Conselheiros 

Avaliar a Pertinência e/ou não 

 15min 

4 – Inclusão da SETUR no Conselho – Secretaria de 
Turismo 

 10min 

5 – APRESENTAÇÃO:  
ü Proposta de Alteração na composição do Conselho 
ü Definição do novo Coordenador 
ü Situação Atual do PRODETUR – Piauí 
ü Apresentação dos novos Projetos a serem incluídos na 

Matriz do PRODETUR-PI e aprovação dos mesmos 
pelo Conselho 

 60min 

7 –  Questionamentos e Esclarecimentos 
ü UEE/ BNB 

 30min 

8 – CONSIDERAÇÕES FINAIS 
ü Eleonora Fernandes – Representante do Coordenador do 

Conselho 

 20min 

 
 
Eleonora/UEE – Abertura - Boas vindas e leitura da Pauta da reunião. Esclareceu que a 

ATA da Reunião Anterior seria repassada a todos os conselheiros para leitura e assinatura. 

Sílvio Leite/SETUR – Chamou a atenção para a necessidade do Conselho se reunir, 
cobrou o fortalecimento do Conselho, o engajamento da Sociedade Civil no processo, 
como entidade mais forte que o Estado para o desenvolvimento do turismo na região. 
Falou da grande perspectiva em relação ao turismo, tendo o conjunto de destinos como  
principais atrativos. Falou que a infra-estrutura é necessária e está sendo feita, mas que 
deve haver uma mudança urgente de mentalidade nas autoridades e nas pessoas de modo 
geral em relação ao turismo. É necessária a ajuda de todos: prefeituras, comércio, 
empresas, sociedade... Falou do Aeroporto de Parnaíba que em breve estará funcionando e 
que não há uma outra fonte de renda e de geração de emprego melhor e mais lucrativa que 
o turismo. Destacou a necessidade de que todos entendam a importância do turismo, cada 
um fazendo sua parte. Citou a localização de Parnaíba como porta de entrada para o 
turismo no Brasil, a Rota das Emoções (Lençóis, Delta e Jeri). Falou da escola de 
qualificação para formação de mão de obra, treinamento de camareiras, copeiras, 
recepcionistas, cozinheiros... dando ênfase a necessidade de se investir em qualificação. 
Pediu mais empenho por parte dos prefeitos e citou alguns exemplos de sucesso como no 
caso da Bahia e de Gramado, onde o turismo já está bem avançado e gerando muita renda. 
Voltou a falar da importância do Conselho e de suas reuniões, pediu para cobrar mais do 
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Estado, das Prefeituras... e acrescentou que os recursos naturais estão aí e que devem ser 
explorados de maneira ecologicamente correta, sem degradação. 

Eleonora/UEE – Fez a verificação do Quorum, elogiou o número de participantes e 
explicou como ia proceder a reunião. 

Lopes/BNB – Deu as boas vindas e falou da importância da reunião do Conselho como 

espaço para planejar e deliberar sobre as ações de estruturação do turismo, sugeriu que o 

Conselho não se restringisse ao PRODETUR mas ao turismo de modo geral. Colocou o 

Banco do Nordeste como aliado para o financiamento de obras de Infra-Estrutura, citou os 

vários projetos que estão em andamento e pediu a todos para acreditarem e buscarem atrair 

a iniciativa privada e investidores para a Região. Acrescentou que o turismo irá acontecer 

de uma forma ou de outra e melhor seria se a população estivesse preparada para receber. 

É fundamental se encarar o turismo como atividade econômica geradora de receitas. 

Chamou a atenção para a necessidade de se capacitar a população e de se sistematizar as 

reuniões do Conselho para discutir e resolver os mais diversos problemas, estruturar a 

cadeia geradora de renda e desenvolver a Região. Por fim, colocou o Banco do Nordeste à 

disposição. 

José Patrocínio/PIEMTUR – demonstrou alegria pelo quorum, refletindo o entusiasmo 

da certeza de estar no caminho certo. Falou do crescimento do turismo no Piauí em relação 

a anos anteriores e chamou a atenção para a oportunidade de se desenvolver o turismo no 

Piauí sem cometer os mesmos erros ou mazelas que foram cometidos pelos outros Estados. 

Destacou a importância do turismo de natureza, do turismo auto-sustentável, do turismo de 

qualidade. Chamou a atenção das autoridades para a qualidade de vida da população, para 

o tratamento urbanístico das cidades e que a qualidade das cidades e da prestação de 

serviços sejam um dos principais atrativos para o turista. Acrescentou que a PIEMTUR 

tem conseguido promover o Piauí no turismo nacional. Citou dois eventos 

importantíssimos que aconteceram em nossas praias e que divulgaram o Piauí para o 

mundo, os campeonatos nacional e mundial de Kate Surf. A partir daí, empresas estão 

sendo abertas com o objetivo de no futuro treinar atletas brasileiros para a competição de 

kate surf no Piauí, onde o vento tem força e vigor, e foi citado como “fábrica de ventos”. 

Acrescentou também o esforço do Governo do Estado em promover capacitação técnica 

para os agentes de viagem com a ajuda de quatro grandes operadoras nacionais. 
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Eleonora/UEE – Fez uma apresentação em data show da situação atual do PRODETUR 

NE II,  mostrando os projetos previstos na Matriz de Subempréstimo e a situação de cada 

um deles. Depois apresentou um quadro com os 03 novos trechos de estradas a serem 

incluídos na Matriz de Subempréstimo do PRODETUR-NE II em substituição a ações já 

desenvolvidas com recursos do tesouro estadual e falou da necessidade de aprovação dos 

mesmos pelo Conselho. 

Sílvio Leite/SETUR – Fez uma apresentação do Roteiro Integrado Lençóis/Delta/Jeri – 

Rota das emoções e falou da criação da Agência para o Desenvolvimento Regional 

Sustentável-ADRS, no âmbito do Consórcio Público envolvendo  os Estados do Piauí, 

Ceará e Maranhão. 

Em seguida foram feitos os encaminhamentos finais e a palavra foi franqueada aos 

presentes. 

Girvaldo - Prefeito de Cajueiro da Praia – Pediu a inclusão da ponte que liga Cajueiro 

da Praia a Barra Grande no projeto, alegando que a estrutura da mesma está comprometida 

e que não adianta pavimentar sem ajeitar a ponte. 

Eleonora/UEE – informou que iria  conversar com a equipe da SEINFRA para ver a 

possibilidade de se incluir a ponte no projeto do calçamento. 

Márcio Barragana - Gerente da APA DO DELTA – chamou a atenção para a 

necessidade do licenciamento das obras, estradas, reformas, principalmente da adutora do 

litoral e para os prazos das anuências. Entende que o licenciamento da Adutora deverá ser 

feito pelo IBAMA, a menos que haja delegação para a SEMAR. Perguntou da 

possibilidade de se incluir alguém do Instituto Chico Mendes no Conselho e da 

possibilidade de se fazer um estudo da capacidade de turismo da Região. 

Sílvio Leite/SETUR – disse que, segundo a vontade do Governador, nada vai ser feito sem 

que haja total harmonia com o meio ambiente.  

Carlos Alberto Teles – Sec. de Turismo de Parnaíba – justificou a ausência do Prefeito 

e reforçou o seu interesse em colaborar, disse que a Prefeitura está embelezando a cidade, 

iluminando, mantendo o foco nos pontos turísticos da cidade. Acrescentou que a Orla da 
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Pedra do Sal já está licitada e que as obras deverão começar imediatamente. Falou de uma 

visita dele à Itália, e do depoimento de um operador onde o mesmo promoveu o Piauí, 

citou Parnaíba como porta de entrada do turismo no Brasil em face da localização 

estratégica. Por fim, perguntou da possibilidade de se incluir a Urbanização da Orla do Rio 

Igaraçu na Matriz de Suempréstimo do Programa. 

Sílvio Leite/SETUR – Disse que esta obra da Orla do Rio Igaraçu é de suma importância e 

que vai tentar arranjar os recursos junto ao MTUR, vai buscar ajuda com a bancada para o 

Orçamento da União através de Emenda Parlamentar, já que não dá para incluir na Matriz. 

Gilson-SEBRAE – Propôs:  a Inclusão no regulamento e no regimento de uma Câmara 

Técnica Temática para dar mais efetividade para as discussões; Gestão junto aos quatro 

prefeitos para a Criação de Secretarias de Turismo nos municípios, mas de forma que estas 

só tratassem de assuntos relacionados com o turismo, com profissionais capacitados e 

especializados e, por fim, enfatizou a grande mudança que ocorreu no turismo do Piauí 

depois da criação da SETUR. Sugeriu ainda incluir como membro do Conselho, a 

Associação das Empresas de Turismo do Roteiro Integrado – Delta/Lençóis/Jeri - AETRI, 

por tratar-se de entidade empresarial que trará  mais dinamismo e efetividade para as 

Câmaras Técnicas do Conselho. 

Sílvio Leite/SETUR – Se pôs à disposição para colaborar ao máximo e enfatizou a 

necessidade de se buscar o profissional de turismo para  compor as equipes dos Prefeitos 

municipais do Pólo Costa do Delta. 

 Ana Célia-Gerente da Secretaria do Patrimônio da União/SPU – falou da importância 

do turismo sustentável e comunidade integrada. Observação – os maiores potenciais são 

nossas praias, muita beleza que precisa ser bem cuidada, consciência da comunidade e 

Prefeitos para a prática e ação no dia-a-dia. Chamou a atenção da Prefeitura para ajudar na 

fiscalização conjunta com a SPU para evitar a construção de obras irregulares, pois  o 

município está perto e pode ajudar. 

Falou da Base Cartográfica em contratação, do cronograma, previsão e possibilidade de 
disponibilizar o conteúdo para qualquer entidade sem que seja preciso se pagar por isso 
novamente.  
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Ingrid Clark – Instituto Ilha do Caju – Falou da pousada - Casa Inglesa que é tombada 

pelo IPHAN. Acrescentou que o tombamento agrega valor, não se perde a propriedade. 

Abordou a importância do  tombamento de todo Patrimônio Histórico do Piauí. Se queixou 

da destruição dos casarões em Parnaíba. Acrescentou que se deve investir em turismo e 

usar a mão de obra local, artistas locais, marceneiros, carruagens para gerar renda. 

Valorizar o turismo de qualidade e não de massa, ver a capacidade do destino para não 

degradar, capacitar os agentes, a comunidade, vender o diferencial e gerar emprego. 

Apresentar um turismo de qualidade, deixando um legado para as próximas gerações. 

Luís Pessoa-Presidente da Assoc. Comercial de Parnaíba – Demonstrou satisfação, com 
a previsão de ação do PRODETUR no Porto das Barcas e com a Urbanização.  Pediu a 
padronização da roupa e dos equipamentos dos trabalhadores no recolhimento do lixo. 
Pediu zelo por parte dos parnaibanos, cuidado com a conservação. Citou os conflitos com o 
pessoal da praia. Disse que fizeram uma reunião com os donos do Igara Clube para dar um 
destino para o clube. Se colocou à disposição para ajudar no que for preciso. 

Fernando - Gerente do IBAMA Parnaíba - demonstrou grande preocupação com o 

licenciamento ambiental das obras do PRODETUR – grandes obras estruturantes 

extremamente importantes e que o IBAMA está com dificuldade quanto ao 

posicionamento técnico do Órgão, preocupação com o encaminhamento destes 

licenciamentos ambientais e a discussão destes encaminhamentos. Enfocou os problemas 

com os governos federal, estadual e municipal, que iniciam as obras sem pensar no 

licenciamento; falou da criação do Instituto Chico Mendes e por fim, colocou o IBAMA 

como parceiro e sua preocupação com a conservação e a sustentabilidade. 

Girvaldo-Prefeito de Cajueiro da Praia – pediu para fazer referência ao Projeto peixe-

boi marinho, no município de Cajueiro da Praia, onde existe uma base executora 

preservadora do projeto peixe-boi que, apesar de muito importante, até agora não tem 

estrutura adequada para monitoramento, cuidados, estudos, etc. Disse que será construída 

uma sede/base  um espaço para pesquisa, oficinas, lojinha para divulgação do projeto 

peixe-boi - souvenir) que priorizará a preservação e o desenvolvimento local, gerando 

emprego e qualidade de vida para a população. 
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Márcio - Secretário de Planejamento de Luís Correia – Disse do interesse do Prefeito 
em desenvolver o turismo na região, está consciente da importância da restauração da Orla, 
disse também que a Secretaria de Turismo de Luís Correia já existe e que estão buscando 
capacitar o pessoal e os técnicos que irão trabalhar na Secretaria. Falou ainda do empenho 
da Prefeitura em proporcionar ao turista limpeza pública, tirar os animais soltos da cidade e 
das praias e fazer o possível para desenvolver o turismo e apoiar o turista. 

Edinayra –Gerente do Rio Poty Hotel Praia – Fez uma consulta ao IBAMA se existe um 

estudo de impacto na Orla de Atalaia, porque com a retirada das barracas que serviam de 

paredões para barrar a areia, tem se agravado a invasão da areia  na pista, no asfalto e nas 

ruas paralelas, dificultando o acesso aos hotéis, as casas e a própria praia.  

Rochinha – Assessor da Prefeitura de Cajueiro da Praia – Disse que há bastante tempo 
vem sendo trabalhada a limpeza e a iluminação pública em Cajueiro, e que o prefeito tem 
demonstrado interesse em criar a Secretaria Municipal de Turismo e que tem feito um 
trabalho firme e seguro dirigido ao turismo. 

Dilson Trindade-ABIH – Agradeceu pela reunião e disse da felicidade de depois de várias 
reuniões ouvir que as coisas estão andando, estão sendo feitas. Agradeceu principalmente 
pelas palavras “licitado” e “está sendo licitado” ditas na apresentação das ações do 
PRODETUR.  

Roberto Silva –Instituto Parnaíba Viva – Pediu o comprometimento de todos e mais 
agilidade nas ações. Destacou que quando a sociedade é chamada a colaborar que ela 
responde positivamente. Pediu que o espaço Porto das Barcas seja usado de forma mais 
bem pensada. E comentou que a Praia da Pedra do Sal em Parnaíba  vai mal. Espera que o 
Projeto da Orla seja mais rápido 

Roseana - Representante da SEMAR em Parnaíba – reforçou a necessidade dos 
licenciamentos, que devem ser solicitados para a execução das obras e das atividades que a 
empresa irá desenvolver quando da execução da obra. Pediu para as empresas executoras 
das obras se informarem e atentarem para os licenciamentos previstos a fim de evitar 
multas e embargos. Reforçou a inclusão do Instituto Chico Mendes no Conselho. Por fim, 
mostrou preocupação com o Porto dos Tatus, cujas obras estão localizadas na área de 
avanço das dunas e o cuidado de não aplicar o recurso em área de risco. 
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Edson Teófilo – Consultor da Secretaria de Turismo – destacou a necessidade de se 

fazer um levantamento de informações a respeito das obras que vem sendo realizadas pelo 

PRODETUR, gerar uma base de dados para os mais diversos usos. Incluir o turismo do 

Piauí nos sites da web com informações e fotos, a inclusão digital como ferramenta 

importante para o desenvolvimento do turismo no Piauí. Abordou que Projeto de fixação 

das dunas na Lagoa do Portinho vai ter que ter licença ambiental, fazer ajustes, vai 

impactar em todo o litoral piauiense. 

Eleonora/UEE – Após as falas foram feitas as deliberações finais.  

• Inclusão de 03 novos trechos de estradas na Matriz de Subempréstimo  

- Pavimentação poliédrica – 8 km Cajueiro da Praia a Barra Grande (via 

Barrinha); 

- Restauração de 3 km PI 116/Carnaubinha; 

- Restauração – Entroc. PI 315/Macapá ao Entroc. BR 402 (Camurupim). 

• Inclusão da Secretaria de Turismo, recém criada, no Conselho; 

• Inclusão do Instituto Chico Mendes no Conselho; 

• Inclusão da Associação de Empresas de Turismo do Roteiro Integrado Delta 

/Lençóis/Jeri – AETRI no Conselho. 

Foi feita a votação tendo sido aprovado pela maioria dos presentes. 

Sílvio Leite/SETUR – encerrou a reunião, agradeceu a todos e pediu para que todos 

coletivamente assumam o compromisso de trabalhar para o desenvolvimento do turismo na 

região. 
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RELAÇÃO DOS CONSELHEIROS PRESENTES 
 
1 

AMADELTA 
 
 
 

Gizela Araújo Moreira – suplente 
2 

Associação Comercial de Parnaíba – ACP 
 
 
 

Luis Sousa Pessoa – titular 
3 

Banco do Nordeste do Brasil S/A 
 
 
 

Francisco das Chagas de Sousa Lopes - suplente 
4 

Instituto Parnaiba Viva 
 

 
 

Roberto Trindade e Silva – titular 
5 

Gerência Regional do Patrimônio da União - SPU 
 

 
 

Ana Célia Coelho M. Veras – titular 
6 
Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - IBAMA 

 
 
 

Fernando Antônio Lopes Gomes – suplente 
7 

Prefeitura Municipal de Cajueiro da Praia 
 
 
 

Girvaldo Albuquerque da Silva 
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8 
Prefeitura Municipal de Luis Correia 

 
 

 
 

Antonio José dos Santos Lima 
9 

Prefeitura Municipal de Parnaíba 
 
 
 

José Hamilton Furtado Castelo Branco 
10 

Secretaria de Planejamento- SEPLAN/UEE 
 
 

 
Eleonora Sampaio Fernandes - suplente 

11 
Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas no Piauí – SEBRAE 

 
 
 

Raimundo Gilson de Vasconcelos - suplente 
12 

Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - SENAC 
 
 
 

Márcia Maria Lopes Pereira - suplente 
13 

Sindicato de Hotéis, Bares e similares do Piauí – SINHORES. Parnaíba 
 
 
 

Getúlio Alves dos Santos - titular 
14 

Secretaria do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais – SEMAR 
 
 
 

Roseana A. Galeno - suplente 
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15 
Instituto Ilha do Caju 

 
 
 

Ingrid Meyer Clarck - titular 
16 

Fundação 14 de Agosto 
 

 
 

Oseas Castelo Branco Furtado – titular 
17 

Movimento SOS Natureza de Luís Correia 
 
 
 

Antônio Holanda e Silva - titular 
18 

UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PIAUÍ 
 
 
 
 

Antônio 
19 

Secretaria de Infra-Estrutura – SEINFRA 
 
 
 

Severo Maria Eulálio - suplente 
20 

Associação Brasileira de Agências de Viagens do Piauí – ABAV.PI 
 
 
 

Marcos Vinícius Miranda Fonteles - suplente 
21 

Prefeitura Municipal de Ilha Grande 
 
 

 
Paulo Rogério dos Santos Sousa-titular 



 

 

 
 
_______________________________________________________________________________________
   

 14  

22 
Secretaria do desenvolvimento Econômico e Tecnológico - SEDET 

 
 
 

Manoel César Machado Coimbra - suplente 
23 

Empresa Piauiense de Turismo – PIEMTUR 
 
 
 

José do Patrocínio Paes Landim- titular 
 


